
ВЈТ: ДНК анализа показала да тело пронађено код Инђије припада Александру Нешовићу
уторак, 26 мај 2026 21:42

Више јавно тужилаштво саопштило је да је ДНК анализа показала да тело
пронађено код Инђије припада А.Н. (Александру Нешовићу).

  

  

Вишем јавном тужилаштву у Београду, како су саопштили, је из Института за судску
медицину "Милован Миловановић" достављен записник о извршеној идентификацији
посмртних остатака који су пронађени 21. маја 2026. године у бурету, које је откопано на
територији општине Инђија.

  

ДНК анализом утврђено је, како саопштава тужилаштво, да се ради о А. Н, чији је
нестанак пријављен 13. маја 2026. године.
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Због кривичног дела Тешко убиство извршеног на штету А. Н. 12. маја 2026. године у
ресторану "27" и других кривичних дела у вези са истим, Више јавно тужилаштво у
Београду спроводи опсежну истрагу против 11 особа, саопштено је.

  

Позадина случаја "Сењак"

  

Тело је пронађено 21. маја у једном бурету на територији општине Инђија, у присуству
јавних тужилаца Вишег јавног тужилаштва.

  

Подсетимо, Нешовић је, како се сумња, убијен у ресторану "27" на Сењаку. Сумња се да
је у њега пуцао Саша Вуковић звани Боске, и то у присуству доскорашњег начелника
београдске полиције Веселина Милића који је, заједно са још тројицом полицајаца из
његовог обезбеђења, како се сумња, учествовао у уклањању трагова злочина.

  

Притвор је одређен за 11 особа, међу којима је и бивши начелник полиције Веселин
Милић. Милићу се на терет стављају кривична дела Непријављивање кривичног дела и
учиниоца и Помоћ учиниоцу после извршеног кривичног дела - у циљу прикривања
тешког убиства у покушају.

  

ВЈТ у Београду је објаснило хронологију догађаја.

  

Новинар "Радара" Вук З. Цвијић испричао је у "Утиску недеље" да је начелник
београдске полиције Веселин Милић, који је на саслушању у ВЈТ једини изнео одбрану
од свих ухапшених, тврдио да у време убиства Александра Нешовића није био присутан у
ресторану "27" у ком се десио злочин.

  

(Н1)
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